
   ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK- 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

UTORAK - 7.30 + Vugrinec Agata god. i Florijan 

SRIJEDA -Pepelnica-7.30 + Lacko Ivan i Terezija 

ČETVRTAK - 7.30 + Plasaj Franjica i Josip 

PETAK - 7.30 + Kosec Ivan i Marija i Vincek Dragutin 

 18.00 - Pobožnost Križnog puta! 

SUBOTA - 17.00  - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA – 1. KORIZMENA NEDJELJA 

 7.30  + ţupna 

9.30   + Lacko Terezija god. i Ivan 

11.00 + Mikulić Bernarda god. 

 15.00 - Pobožnost Križnog puta! 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: dječji zbor – petak u 18:00 

MINISTRANTI: susret u subotu u 10.00 

ŢUPNI VJERONAUK: petak - prvopričesnici u 14.30, firmanici u 17.00 

Uz početak Korizme - Molitva svetom križu 

O, sveti Kriţu, na kojem je raspeta Ljubav srca mojega - Premilosrdni moj 

Gospodin! Uzdiţem pogled Tebi i vapijem: Spasi me! Neka čavli što 

probodoše ruke i noge moga Spasitelja, razapnu sve grijehe i zloće što ih 

učinih protiv Ljubavi i protiv svoga bliţnjeg. Raskajana srca i lica oblivena 

suzama, razapinjem svoju oholost da uskrsne na poniznost, svoju škrtost da 

uskrsne na sebedarje i dobrohotnost; razapinjem bludnost da uskrsne na 

čistoću srca, duše i tijela; neumjerenost da uskrsne na suzdrţanost; 

razapinjem zavist i srditost da uskrsnu na ljubav, lijenost da uskrsne na 

gorljivost! O, sveti Kriţu, daj da po Tebi zasluţim Vječnost! Amen! 

 
Uredništvo:Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

veljača, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

7. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina IV. broj 13 (169) 19. veljače 2012. 

 

Psalam 41 

Iscijeli mi dušu jer tebi sagriješih! 

 

Blago onome koji misli na uboga i slaba: 

u dan nevolje Gospodin će ga spasiti! 

Gospodin će ga štititi i ţiva sačuvati, 

sreću mu dati na zemlji 

i neće ga predati na volju dušmana. 

 

Gospodin će ga ukrijepiti na postelji boli, 

bolest mu okrenuti u snagu. 

Zavapih: „Gospodine, smiluj mi se, 

iscijeli mi dušu jer tebi sagriješih!“ 

 

Ti ćeš me zdrava uzdrţati 

i pred svoje me lice staviti dovijeka. 

Blagoslovljen Gospodin, Bog Izraelov, 

od vijeka do vijeka. 

Ulazna pjesma 

 

Ja se u tvoju dobrotu, 

Gospodine, uzdam, 

nek mi se srce raduje 

spasenju tvome! 

Pjevat ću Gospodinu 

koji mu učini dobro. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


MOLITI S MALENIMA 

Mladi bi roditelji vrlo rado molili sa svojom djecom. Ali kako to konkretno 

učiniti? Kada početi? 

Moliti znači biti u odnosu s Bogom: govoriti mu, slušati ga. To je dakle vrlo 

jednostavno, jednostavno kao razgovarati s prijateljem, posebno zato što je 

ovaj prijatelj uvijek tu i što uvijek sluša s punom pozornosti i s beskrajnom 

ljubavlju. To je istodobno i prilično teško jer ga ne vidimo očima i ne čujemo 

ušima. Pa ipak, Bog je tu. Svaka se molitva sastoji od onoga što činimo mi – 

naše tišine, naših riječi, naših gesta, naše rastresenosti ili naše oduševljenosti 

– i onoga što čini Bog. A najvaţnije je ono što čini Bog. 

Od koje je dobi dijete sposobno moliti? Pitanje se moţe postaviti i drukčije: u 

kojoj dobi dijete uspostavlja odnos s onima koji ga vole? Od samog rođenja, 

pa čak i prije. Kad bi molitva bila tehničko pitanje, moglo bi se odrediti 

minimalnu dob: na primjer kad dijete počne govoriti ili kad počne ići na 

vjeronauk. Ali rekli smo da je molitva odnos ljubavi. Ne čekate da dijete 

počne govoriti da mu iskaţete svoju ljubav. Ni Bog to ne čeka! Problem je u 

tome što smo skloni misliti da je molitva nešto apstraktno ili jednosmjerno u 

čemu je jedino vaţno ono što mi činimo. Kad molite sa svojom bebom (ili 

pred njom), Bog doista djeluje: gleda vaše dijete, ljubi ga, objavljuje mu se. 

Budući da dijete Boga ne moţe vidjeti, kako će biti svjesno njegove 

prisutnosti? Gledajući vas i slušajući kako vi molite! Ako je uz vas dok 

molite, sasvim će prirodno otkriti da je netko tu, netko komu se obraćate i 

koga slušate u tišini. Slično je kada telefonirate pred njim: prije nego što će se 

znati sluţiti telefonom, dijete će shvatiti da je netko na drugom kraju ţice i da 

ne govorite u prazno. To je prvi i najvaţniji pristup molitvi, puno prije nego 

što dijete postane sposobno govoriti ili prekriţiti se. 

Naše riječi i naše drţanje imaju svoju vaţnost jer nam pomaţu stajati pred 

Bogom. Zato u učenje molitve spada i svladavanje riječi i pokreta. Jezik 

molitve je kao materinski jezik: nauči ga se oponašanjem, slušanjem i 

ponavljanjem, najprije nespretno, često bez razumijevanja, zatim na sve 

bogatiji i osmišljeniji način. Dijete koje će svake večeri čuti kako ponavljate 

Očenaš i Zdravomariju ne će morati učiti te molitve: one će biti oduvijek 

upisane u njegovu srcu. 

Vrijednost molitve ne mjeri se onim što se vidi, to nemojte nikada zaboraviti. 

Neka su djeca posebno poslušna i sabrana i lako učine ono što od njih traţite 

za vrijeme molitve. Druga će davati dojam da im je to beskrajno nevaţno, ne 

će ostati na svom mjestu i svako će malo pucati od smijeha. Ovi drugi nisu 

nuţno manje poboţni od prvih. Ne treba se ni pomiriti s njihovim nemirom 

niti se zabrinjavati zbog toga. Cilj nije od njih praviti djecu za izloţbu nego 

im pomoći da budu u Boţjoj prisutnosti. Općenito je poznato da ćemo ih 

naučiti više ako ostanemo sabrani i udubljeni u molitvu, nego ako ih budemo 

korili. 

Ne postoji samo jedan isključiv dobar način da se moli s malenima. Načina 

ima koliko i djece. Nemojte pokušavati učiniti kod kuće nešto što ste vidjeli 

kod drugih, nego nađite za svako dijete ono što će mu omogućiti da raste u 

ljubavi prema Bogu. Moţete skupljati savjete sa svih strana, ali znajte da ste 

na koncu vi najkompetentniji da izaberete ono što odgovara. To će se 

razvijati s vremenom: katkad ćete moţda umjesto s cijelom obitelji moliti sa 

svakim djetetom pojedinačno, prije spavanja; moţda ćete neko vrijeme 

odustati od toga da malom zvrku namećete bilo što i jednostavno ćete samo 

moliti pred njim; moţda ćete pak odlučiti ostati u tihom klanjanju mnogo 

duţe nego što ste predvidjeli. Tako ćete otkriti da su djeca pokretna snaga 

koja nas vodi putovima molitve. 

Christine Ponsard (iz knjige ”Vjera u obitelji” – Verbum)- preuzeto s bitno.net 

 

Gospodine, ostani sa mnom 

Gospodine, ostani sa mnom kad se spušta noć i moja se ljubav počinje hladiti, 

moje pouzdanje umanjivati i moja vjera malaksavati. Gospodine, ostani sa 

mnom kad me snađu kušnje da tebe izgubim i tvoju ljubav napustim. 

Gospodine, ostani sa mnom kad se razočaram u ljudima i ţelim se povući od 

svih. Gospodine, ostani sa mnom kad mi se pruţi prilika da činim dobro, tako 

da ga ne propustim. Gospodine, ostani sa mnom kad me zadesi kriţ i ţelim 

pobjeći od njega. Gospodine, ostani sa mnom kad me tvoja milost bude 

pozivala na veću ljubav, a ja se osjećam nesposoban i umoran. Gospodine, 

ostani sa mnom kad me duţnost i posao budu zarobljavali. Gospodine, ostani 

sa mnom kad mi se bude teško pomiriti i u bratu tebe vidjeti. Gospodine, 

ostani sa mnom kad ne znadnem iskoristiti svoje vrijeme. Gospodine, ostani 

sa mnom u večer ovog dana, u večer mog ţivota i u večer svijeta. Amen. 

http://www.verbum.hr/

